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(社)京都府情報産業協会 
平成 22年度第 2回広報委員会議事録 

 
開催日：平成 22年 6月 10日（木）17:00～19:00 
会 場：京都コンピュータ学院新館 4F会議室 
      委員長  京都電子計算（株）           松原 克孝（議長） 

      副委員長 京都システムズ（株）        中島 義雄（書記） 

      委 員  京都コンピュータ学院       湯下 秀樹 
      委 員  インフォニック(株)        福本 広一 
      委 員  インフォニック(株)        釘宮 秀人 
      委 員  （株）エム・アイ・ケー       今上 孝重 
      委 員  (株)アントアント         谷脇 とし子 
      事務局長 京都コンピュータ学院       和田 壽郎 
 

議 事 
１．インターキョウト 44号（6月 30日発行予定）の準備確認 
○ 進捗状況 
・原稿はすべて出揃っており、現在はレイアウトのデザイン中である。 
・ボリュームが膨らんだため 8ページ構成とし、そのうちの１ページはサイトリニューアルの紹
介記事とする。 

○ PDFファイル配信による最終確認 
・６月18日以降、23日までの間に最終確認を実施し、24日には印刷に廻す段取りとなっている。 

２．協会ホームページの改修計画推進について 
○ 前回検討事項からの問題点整理 
(株)アントアントから問題点が提示され、意見集約を図った。 
内容は以下のとおり。 
・「会報インターキョウト」のバックナンバーは PDFのみとし、TEXTは不要とする。 

TEXT版は記憶メディアにて別途保存する。 
・開催されたセミナーの講演録を閲覧できる仕組みを構築する。 
・「ご入会について」の入会申込書ダウンロード機能は取り止めて、それに準じた入会申込フォ

ームを新設し、事務局が受付窓口となるような仕組みとする。 
・会員情報の管理項目取捨選択およびフロー図については、谷脇委員からメール配信してもらい、

各委員が検討結果を回答することとなった。 
・会員管理に関して前回検討した事項を以下に再掲する。 
・「会員一覧」は、会員専用ページ内の会員情報から必要項目のみ抽出して表示する。 
・会員専用ページ「会員名簿」は、各企業担当者により常時修正可能とし、一般登録項目のほか、

「ITナビマップ」用得意分野、求人情報掲載要否および会員向け情報発信機能（ブログ等）も登
録可能とする。 
・会員専用ページ「会員情報管理」では、登録／削除等のメンテナンス機能を持ち、会員履歴管理

（入退会日、退会会員情報等）も行う。 
・会員専用ページ「会員メール配信」では、事務局からの同報配信機能を有し、配信先は「会員名

簿」と連動して自動的に抽出できるようにする。 
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・「ITナビマップ」の対象は正会員のみとし、賛助会員は対象外とする。 
業務分野の仕分けについては技術委員会にて検討中である。 
・総会の議事録（議案書を含む）をWebに掲載したらとの発言があり、事業推進委員会に諮ることとなっ
た。 

３．協会創立 10周年記念号の発行企画 
○ インターキョウト特別号の発刊について 
・協会創立 10周年の記念行事を実施することが理事会にて正式に決定した。 
・ANIA全国大会が来年度は京都で開催される予定であることから、記念行事もそれに合わせて
実施される見通しである。 
・千葉県情報サービス産業協会が 3 年前に同様の行事を行っており、事務局にてそのときの資
料を収集することとなった。 
・特別号発刊に当たっては、来年度に予算計上するものとし、企画内容については広報委員会

で検討してゆくこととなった。 
４．委員会メンバー勧誘活動 
○ 京情協会員の通信員制（案） 
・各企業に情報を発信してくれる担当者を置いてもらうという趣旨で、松原委員長から提案が

あった。 
・Web を有効に活用したらどうか、との意見もあり、サイトリニューアルと並行して検討する
こととなった。 

 
 
次回は、平成 22年 8月 19日（木）17時から京都コンピュータ学院新館 4F会議室にて開催します。 
 

以 上 


